
Ｑ１．フォーラムをどこでお知りになりましたか？(複数回答有り)

回答 件数 割合

広報おやま 24 40%

ケーブルテレビ 0 0%

おーラジ 3 5% 　

新聞 5 8%

インターネット 5 8%

ＳＮＳ 8 13%

家族・友人・知人
からの口コミ

12 20%

その他 3 5%

合計 60 100%

回答 件数 割合

おおいに満足 5 10%

満足 14 28%

やや満足 19 38%

どちらとも言えない 3 6%

やや不満 5 10%

不満 4 8%

大いに不満 0%

合計 50 100%

Ｑ４．今後のフォーラムで興味がある事例など、ご要望がありましたらお聞かせください。

第1回市民フォーラムアンケート集計結果

Ｑ２．フォーラムに対する満足度を教えてください。

日時 ： 令和3年3月20日(土) 午前10時から11時35分
場所 ： 文化センター小ホール
参加人数 ： 67名
アンケート回収枚数 ： 51枚（回収率76%）

Ｑ３．Ｑ２でご回答いただいた理由についてお聞かせください。
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主な意見として、進行が適切で平等性や連帯感があった、市民活動している方の意見が聞けた、

色々な意見が出てよかった、開催時間が短く発言できなかった、進行役が話し過ぎて時間が足り

なかった、発言時間が短かった等の意見が出ました。

主な意見として、ワークショップや分科会形式での開催、リモート形式での開催等開催方法につい

て、また、今後のテーマとして交通インフラの整備、農業伝承、子育て、平地林の活用、多文化共

生、教育関係のテーマでの開催を望む意見がでました。また、事前に当日の資料を送付して欲し

かった等の意見も出ました。


